

DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T. Jayaraman
 Car: 9959 4329
 9849 1331

HMDA, OTC, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs.

శాసనసభ

జిల్లా అనుబంధం

09 గురువారం జనవరి 2025 సంపుటి : 02 సంఠిక : 206 ఎడిటర్ పాలగోని రాజేష్ పేజీలు 8 వేల 4

పలు అభివృద్ధి పనులకు, భవనాలకు శంఖుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలు

రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు మరియు సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి.



రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 8 బుధవారం చేపళ్ళ నియోజకవర్గం, చేపళ్ళ మండలంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ, సహకార పరపతి సంఘము (భవనమును), ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం లిమిటెడ్ గోడౌన్, ముడిమాల గేట్ నుండి మేడిపల్లి వరకు 24 కోట్ల బడ్జెట్ తో బిటి రోడ్ ప్రారంభం చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు,

సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ దేవర సమత వెంకట రెడ్డిలు రైతులపై వారికి ఉన్న ప్రేమను చాటుకోవడంతోపాటు, తన స్వంత డబ్బులతో వ్యవసాయ సహకారా పరపతి సంఘం భవనమును 40 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో కట్టించినందుకు ఎంతో సంతోషమన్నారు.



తుర్కయంజాల్ చెరువును పరిశీలించిన హైద్రా కమిషనర్.
 -శాస్త్రీయ పద్ధతుల్లో చెరువు ఎఫ్ టీఎల్ ను నిర్ధారిస్తాం.
 -నిర్వాసితులు ఆందోళన చెందాల్సిన పని లేదని భరోసా: హైద్రా కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్



కింగ్ ఫిషర్ బీర్ ప్రియులకు చేదువార్త

హైదరాబాద్, జనవరి 8 ఇది బీర్ ప్రియులకు పెద్ద షాక్.. ముఖ్యంగా కింగ్ ఫిషర్ బీర్ ప్రేమికులకు మింగుడు పడదు. తెలంగాణకు కింగ్ ఫిషర్ బీర్ల సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు యునైటెడ్ బ్రావరీస్ కంపెనీ స్పష్టం చేసింది. తెలంగాణ స్టేట్ బేవరేజీస్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ బకాయిలు చెల్లించకపోవడంతో.. ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు యూబీఎల్ ప్రకటించింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం బీర్ల ధరలను పెంచింది కానీ.. తయారీదారులకు చెల్లించే బీర్ ధరను పెంచకపోవడంతో భారీ నష్టాలు వస్తున్నాయని యూబీఎల్ తెలిపింది. బీర్ల సరఫరా నిలిపివేతకు ఇది కూడా ఒక కారణమని కంపెనీ పేర్కొంది. తెలంగాణ నుంచి రూ. 900 కోట్లు రావాల్సి ఉందని పేర్కొంది. ఈ జాప్యం కూడా కంపెనీ నష్టాలకు కారణమైందని తెలిపింది. ఈ విషయాన్ని సెబీకి లేఖ ద్వారా తెలిపింది. కింగ్ ఫిషర్, కింగ్ ఫిషర్ స్ట్రాంగ్, కింగ్ ఫిషర్ అల్ట్రా, కింగ్ ఫిషర్ అల్ట్రా మ్యాక్స్ తో పాటు ఇతర బ్రాండ్లను నిలిపివేస్తున్నట్లు యూబీఎల్ స్పష్టం చేసింది. నిజానికి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీర్ల అమ్మకాలను పరిశీలిస్తే కింగ్ ఫిషర్ బ్రాండ్స్ 60 నుంచి 70 శాతం అధికంగా విక్రయం అవుతున్నట్లు తెలిపింది.

కాంగ్రెస్ పార్టీ పై బీజేపీ కార్యకర్తల నిరసన

చందూర్ జనవరి 8 (శాసనసభ న్యూస్): బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయం పై కాంగ్రెస్ పార్టీ గుండాలు దాడి చేసిన సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు బుధవారం రోజు మునుగోడు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెంబళ్ల జానయ్య ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి డా. బి. అశోక్ గౌడ్, బీజేపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మాదగోని నరేందర్ గౌడ్, కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర నాఏయకులు భవనం మధు సూధర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కర్నాటి లింగయ్య, బీజేపీ బిజెవైయం జిల్లా కార్యదర్శి పులకరం సైదులు, నియోజక వర్గ ప్రచార కార్యదర్శి బండారు యాదయ్య, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి లు మొగుదాల లింగ స్వామి, ఆక్సెనపల్లి సతీష్, దళిత మోర్చా జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మహేశ్వరం గాలయ్య, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కర్నాటి శేఖర్ గౌడ్, కొత్త శంకర్, ఏర్పల క్రాంతి కుమార్, దళితమోర్చా మండల అధ్యక్షులు పండుల యాదయ్య, దళిత మోర్చా



జిల్లా నాయకులు పండుల నర్సింహ, నీరుడు రాజారాం, సీనియర్ నాయకులు కంభంపాటి నర్సింహ, దాం విష్ణు, మండల కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు కంభంపాటి భూపాల్, బిజెవైయం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి స్వామి, ఓ బిసి మోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి, నేలకంటి రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు అభివృద్ధి పనులకు, భవనాలకు శంఖుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలు

ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ముందు ముందు ఎన్నో చేయాలని భార్యభర్తలకు (దంపతులకు) ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గ్రామాన్ని, మండలాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడపడానికి మీరు మరింత ముందుకు పోవాలని కోరుకుంటున్నాను అన్నారు. చేవేళ్ళ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి రోడ్లు, కావాల్సిన బడ్జెట్ ను ప్రభుత్వం నుండి సహకారం అందించే విధంగా చూస్తానని తెలిపారు. చూడమాల రోడ్డును అదే విధంగా హైదరాబాద్ నుండి చేవేళ్ళ రోడ్డును అభివృద్ధి చేయడానికి మరింత సహకారం అందించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతామన్నారు. రాజోయే బడ్జెట్ సమావేశాల్లో చేవేళ్ళ నియోజకవర్గం

సంబంధించి ప్రత్యేక బడ్జెట్ ఉండేలా చూస్తాన్నారు. హైదరాబాద్ నుండి చేవేళ్ళ రోడ్డు ఇరువైపులు ఉన్న చెట్లను నష్ట పోకుండా వాటిని రోడ్డుకు ఇరువైపుల మరలా తీసి పెట్టడానికి ప్రత్యేక మిషనరీతో ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ చీఫ్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ రంజీత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య, డిసిసి ప్రెసిడెంట్ చల్లా నర్సింహారెడ్డి, జిల్లా లైబ్రరీ చైర్మన్ మధుసూధన్ రెడ్డి, ఆదిబట్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ మురి నిరంజన్ రెడ్డి, స్థానిక నాయకులు, ప్రభుత్వ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఎం రాష్ట్ర మహాసభలు జయప్రదం చేయండి

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 8 సంగారెడ్డి లో జరిగే సిపిఎం రాష్ట్ర మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ నభ్యులు జాన్ వెస్సీ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం ఇబ్రహీంపట్నంలోని పాపా నరహరి స్మారక కేంద్రంలో సిపిఎం రంగారెడ్డి జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ నభ్యులు జాన్ వెస్సీ మాట్లాడుతూ జనవరి 25 నుంచి 28 వరకు సంగారెడ్డిలో జరగబోయే రాష్ట్ర మహాసభలో జయప్రదం చేయాలని పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలో ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం నిర్దేశించుకోవడం కోసం ఈ మహాసభలు జరుగుతున్నాయి అన్నారు. ప్రభుత్వాలు మారినా విధానాలు మారడం లేదు రాష్ట్రంలో ఆరు గ్యారెంటీల అమలు కావడం లేదు కార్మిక సమస్యలు పరిష్కరించకుండా పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా కార్మికుల వేతనాలు పెంచాలన్నారు కార్మికులకు ప్రమాదకరంగా ఉన్న నాలుగు లేబర్ కోడ్ లను రద్దు చేయాలి. పెండింగులో ఆరోగ్య శ్రీ నిధులు 1000 కోట్లు విడుదల చేయాలి. ఆరోగ్యశ్రీ నిధుల పెండింగ్ వల్ల పోస్టుటల్ సేవలు ఈనెల 10 నుండి బంద్ చేస్తామనడం సరైంది కాదు తద్వారా పేదలకు వైద్యం అందని పరిస్థితి ఉంటుంది కనుక ఆరోగ్యశ్రీ నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. చదువుతున్న విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్, ఫీజు రియంబర్స్ వెంటనే విడుదల చేయాలి. తుక్కుగూడ లో ప్రధానోపాధ్యాయుడిని కాళ్ళు మొక్కించిన వారిని వెంటనే అరెస్టు చేయాలి. సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి పగడాల యాదయ్య మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తూ

ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తుంది అన్నారు. కేంద్రం పూర్తిగా ప్రజా సంపదను ప్రయవేల్ శక్తులకు కట్టబెడుతుంది అన్నారు. కులం మతం ప్రాంతలను ఉపయోగించుకొని మత రాజకీయం చేస్తుంది అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం లోకి రాకముందు అనేక హామీలు ఇచ్చింది అన్నారు. అధికారం లోకి వచ్చి సంవత్సరం పూర్తి అయినా హామీలు అమలు చేయలేదు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఫెన్స్, రేషన్ కార్డులు, ధరణి సమస్యలతో ప్రజలు ఇబ్బంది వదుతున్నారు అన్నారు. పాఠశాలలో హెచ్ఎంతో విద్యార్థి కాళ్ళు మొక్కించిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా సిరియస్ గా ప్రభుత్వం స్పందించాలి అన్నారు. సంగారెడ్డి పట్టణం లో ఈ నెల 25 నుంచి 28 వరకు జరిగే సిపిఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర 4 వ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని తెలిపారు. ఈ మహాసభల జయప్రదం కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చెయ్యాలన్నారు. ఈ మహాసభలో కార్మికులు, కర్షకులు, యువకులు, విద్యార్థులు, మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చించి భవిష్యత్తు ప్రణాళిక రూపొందించే శీలను అనేక తీర్మానాలు చేస్తుండన్నారు. ఈ మహాసభలకు సిపిఎం పార్టీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు బృందా కార్తీ, రాఘవులు, విజయన్ రాఘవన్ గార్లు హాజరు అవుతున్నారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ నభ్యులు బోడ సామెల్, రామచందర్, చంద్రమోహన్ , కవిత, జగదీష్, జగన్, నరసింహ పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రావుల జంగయ్య, శ్యామ్ సుందర్, సుమలత, నరసింహ, అంజయ్య, బుగ్గరాములు, రుద్రకమార్, జగన్ ఇబ్రహీంపట్నం టౌన్ కార్యదర్శి ఎల్లెమ్, జిల్లా క్యాడర్ పాల్గొన్నారు.



గుర్తుతెలియని అస్తిపంజరం ఆచూకీలభ్యం

-ఎంపీ పటేల్ గుడా వాసిగా గుర్తింపు

ఆదిభట్ల, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 8



బొంగులూరులోని ఈకామ్ ఎక్స్ ప్రెస్ వెనుకవైపు, మంగళవల్లి అటవీప్రాంతంలో ఒక గుర్తు తెలియని అస్తిపంజరం దొరికిందని ఆదిబట్ల ఇన్స్పెక్టర్ కు సమాచారం అందింది. వెంటనే ఇన్స్పెక్టర్ రాఘవేందర్ రెడ్డి బృందంతో కలిసి ఆ ప్రదేశానికి చేరుకోగా ఒక తెలియని అస్తిపంజరం కనిపించింది. విచారణలో గుర్తు తెలియని అస్తిపంజరం మగ మనిషిదని తేలింది. ఘటనా స్థలంలో దొరికిన వస్తువులను ఆదిబట్ల పీఎస్లో సమోదైన మిస్సింగ్ కేసుతో పోల్చి చూడగా సంఖ్య 561/2024 %ఖ/ప్ర% అది సరిపోయింది. వెంటనే ఆ మిస్సింగ్ కేసులో ఫిర్యాదుదారుని ఇంటి, %=శీ స.చీశీ% 4-47, ఎంపీ పటేల్ గూడ గ్రామం, ఇబ్రహీంపట్నం మండలం, రంగారెడ్డి జిల్లా. అస్తిపంజరం తాలూకు వారికి సమాచారం ఇవ్వగా వారు సంఘటనా స్థలానికి వచ్చి వస్తువులను దృవీకరించారు. షర్ట్ - ఆనంద్ టైలర్స్ పటేల్ గూడ , దంతాలు, ధోతీ, మణికట్టు దారం తిరువతి అలయానికి చెందినది (మరణించిన వ్యక్తి). తప్పిపోయినప్పుడు అనే బట్టలు ధరించాడని, మరణించిన అతని తండ్రి చేరు యమజాల లక్ష్మయ్య తండ్రి (లేట్) నంద్రయ్య, వయస్సు 78 గృహస్థుడని గుర్తించి దృవీకరించారు. అతని మరణానికి కారణాలు దర్వాస్తు చేస్తున్నట్లు సీబి రాఘవేందర్ రెడ్డి తెలిపారు.

చింతపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తేనిభీ చేసిన జిల్లా వైద్యాధికారి

చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 8



చింతపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని బుధవారం నాడు డి ఎం హెచ్ ఓ డాక్టర్ పుట్ల శ్రీనివాస్, డిప్యూటీ డి ఎం హెచ్ ఓ డాక్టర్ కేస రవి ఆకస్మికంగా తేనిభీ చేయడం జరిగింది. సిబ్బంది విధులకు సరిగా హాజరవుతున్న రాత్రీ అని హాజరు రిజిస్టర్లు పరిశీలించారు. అనంతరం చికిత్స పొందుతున్న ఒక పేషెంట్ కు వైద్యం చేశారు. ఓపి రిజిస్టర్ చూసి ఫార్మసీలో డ్రగ్స్ యొక్క స్టాక్ ను పరిశీలించారు. కాలం చెల్లిన మందులు ఏమైనా ఉంటే వెంటనే తీసివేయాలని సూచించారు. రిజిస్టర్లో ఎప్పుడీకప్పుడు వైద్యానికి సంబంధించిన విషయాన్ని పొందుపరచాలన్నారు. ఇటీవల కొత్తగా ఒక స్టాఫ్ నర్స్ విధుల్లో చేరారని ఇబ్బంది కలగకుండా మరొక స్టాఫ్ నర్స్ నర్సులు పురమాయిస్తామని తెలిపారు. బీపీ, షుగర్ తదితర వ్యాధుల సమాచారాన్ని ఆన్లైన్ పొందుపరచాలన్నారు. ఆయుష్మాన్ భారత్ ఆన్లైన్ పర్సనల్ డేటాబేస్ పెంచాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ శ్రీదేవి, డాక్టర్ సయ్యద్ ఇక్బాల్, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ గురుకులాల్లో ప్రవేశాల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి.

రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 8



ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేస్తున్న ప్రభుత్వ గురుకులాల్లో ప్రవేశాల కోసం విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి సూచించారు. 2025-26 విద్యా సంవత్సరంలో వివిధ గురుకులాల్లో ఆంగ్ల మాధ్యమంలో ప్రవేశాల కోసం ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి 23న కామన్ ఎంట్రన్స్ టెస్ట్ నిర్వహించనుందని తెలిపారు. గురుకులాల్లో విద్యను అభ్యసించదల్చిన బాలబాలికలు <https://tgcet.cgg.gov.in> ద్వారా ఆన్లైన్ లో ఫిబ్రవరి 01వ తేదీలోపు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు కుల ప్రువీకరణ పత్రం నెంబరు, ఆదారు ప్రువీకరణ పత్రం నెంబరు, ఆధార్ కార్డు నెంబరు, బర్త్ సర్టిఫికేట్, ఫోటో అవసరమని తెలిపారు. పై ప్రువీకరణ పత్రాల సత్వర జారీ కోసం కలెక్టరేట్లో సహాయ కేంద్రం ఏర్పాటు చేశామని, ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఈ కేంద్రం తెరిచి ఉంటుందని అన్నారు. 2025-26 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, సాధారణ గురుకులాల్లో ప్రవేశాల కోసం ఆసక్తి గల విద్యార్థులు ఆన్లైన్ ద్వారా గడువులోపు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి సూచించారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు.

సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి బదవ వార్షికోత్సవ ఉత్సవాలు

చందూర్ జనవరి 8 (శాసనసభ న్యూస్): అభిలాష హెల్పింగ్ హోంస్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రథమ భారతీయ ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రిబాయి పూలే 194 వ జయంతి సందర్భంగా అభిలాష హెల్పింగ్ హోంస్ బదవ వార్షికోత్సవ జాతీయస్థాయి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రోగ్రాం కో-ఆర్డినేటర్ రచయిత ఐదారి కలం నాగిళ్ళ శంకర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 20 వ నాడు రవీంద్ర భారతి లో ఉదయం 9 గంటల

నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు అవార్డు ప్రధాన ఉత్సవం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ అవార్డు కు సంఘ సంస్కర్తలు, సినిమా నటులు, ఉపాధ్యాయులు, రైతులు, విద్యావేత్తలు, ఉద్యమకారులు, కళాకారులు, సాహితీవేత్తలు, న్యాయవాదులు, కులవృత్తులు, టీవీ కళాకారులు, పండితులు, పురోహితులు, జ్యోతిషులు, మిమిక్రీ కళాకారులు, పర్యావరణవేత్తలు, దర్శకులు, ప్రొడ్యూసర్లు, ప్రొఫెసర్లు, డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు, గాయకులు, నాట్య, స్టేజి



కళాకారులు, స్టంట్, కరాటే మాస్టర్లు జనవరి 15 వరకు ఫోన్ నెంబర్ కు 6302908528 9985584040 లకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు .



నల్గొండేరిగూడెం భూనిర్వాసతులకు ఇళ్ల స్థలాల కేటాయింపు అదనపు కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా డ్రా తీసి ప్లాట్ల నిర్ధారణ.

చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 9

శివస్వగూడెం రిజర్వాయర్ నందు ముంపుకు గురైన మర్రిగూడ మండలం నర్సరెడ్డి గూడెం గ్రామ భూ నిర్వాసతులకు చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని సాయి సుమంగళి ఫంక్షన్ హాల్ లో బుధవారం ప్లాట్ల కేటాయింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధితిగా అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు హాజర్ భూ నిర్వాసతులకు డ్రా పద్ధతిలో ప్లాట్ లను కేటాయించి మాట్లాడుతూ డిండి ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా చేపట్టిన ప్రాజెక్టుల కింద భూములు కోల్పోతున్న నల్గొండేరిగూడెం గ్రామ 289 మంది భూ నిర్వాసతులకు చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని 154 సర్వే నెంబర్లో లే అవుట్ చేసి ప్లాట్ కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. లేఅవుట్ ను డిస్మీస్ చేసి రైతులకు చూపించారు. ఈ లేఅవుట్ లో అన్ని వనతులు సమకూరుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మౌలిక సదుపాయాల నిమిత్తం సిసి రోడ్లు, అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, పార్కు, విద్యుత్తు, వాటర్ ట్యాంకులు, అంగన్వాడి భవనం, దేవాలయాలు నిర్మిస్తామని టెండర్ ప్రాసిస్టర్ ఉన్నందున త్వరలోనే పూర్తి సౌకర్యాలు అందిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం రైతుల సలహాలు సూచనలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. భూ నిర్వాసతులకు డ్రా పద్ధతిలో ప్లాట్లను కేటాయించి 289 లో 257 కేటాయించి, 32 బ్యాలెన్స్ గా ఇవ్వవలసి ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో రమణారెడ్డి, ఇరిగేషన్ ఈ ఈ రాములు, డి ఈ ఖాసిం, ఏ ఈ రఘు, మర్రిగూడెం ఎమ్మార్వో శ్రీనివాస్, చింతపల్లి ఎమ్మార్వో రమాకాంత్ శర్మ, ఆర్ ఐ లు సునీత, రామారావు, మండల సర్వేయర్ రత్నాల్, రెవిన్యూ సిబ్బంది, ఇరిగేషన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే తండ్రి జ్ఞాపకార్థం పారిశుధ్య కార్మికులకు బట్టలు పంపిణీ.

- పారిశుధ్య కార్మికుల సేవలు వెలకట్టలేనివి: ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగా రెడ్డి -



తుర్కయంజాల్, జనవరి 08 (శాసన సభ): తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి తొర్రూర్ లో మల్ రెడ్డి బాల్ రెడ్డి సృష్టిఫాట్ ను ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగా రెడ్డి, రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సందర్శించి, నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పురపాలక సంఘం పరిధిలోని పారిశుధ్య కార్మికులకు బట్టలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన తండ్రి బాల్ రెడ్డి జ్ఞాపకార్థం పారిశుధ్య కార్మికులకు బట్టలు పంపిణీ చేయడం

జరిగిందన్నారు. కార్మికులు అంకితభావంతో పనిచేయడం వల్లే గ్రామాలు, పట్టణాలు పరిశుభ్రంగా ఉంటున్నాయన్నారు. కార్మికుల శ్రమ వల్లే ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉండగలుగుతున్నాని, వారికి మద్దతు అందించడానికి ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమమివల్ చైర్ పర్సన్ అమరాధ, మాజీ ఎంపీపీ మల్ రెడ్డి యాదిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర యువ నాయకులు అభిషేక్ రెడ్డి, డి. పి. సి. సి సభ్యులు, కౌన్సిలర్ కాకుమాను సునీల్, కౌన్సిలర్లు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు.

అయ్యప్ప స్వామి మహా పటిపూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న - ఎమ్మెల్యే సతీమణి కొమ్మరెడ్డి లక్ష్మి రాజగోపాల్ రెడ్డి

చందూర్ జనవరి 8 (శాసనసభ న్యూస్): నాంపల్లి మండల కేంద్రంలో గజుల అనంతలక్ష్మి కృష్ణారెడ్డి దంపతులు నిర్వహించిన అయ్యప్ప స్వామి మహా పటిపూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి సతీమణి కోమటిరెడ్డి లక్ష్మి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి స్వామివారికి అభిషేకం చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



చాంద్ పాషాకు ఘన సన్మానం

చందూర్ జనవరి 8 (శాసనసభ న్యూస్): నూతనంగా నియమితులైన చౌటుప్పల్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా చాంద్ పాషా ను గట్టుప్పల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ సేవదర్శి అధ్యక్షులు మొహమ్మద్ అబ్బాస్, మైనార్టీ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించి, వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనార్టీ నాయకులు అబ్దుల్ ఖదీర్, మహమ్మద్ ఆరిఫ్, మొహమ్మద్ నహీం, మొహమ్మద్ ఇసుఫ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



